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Laske kuvan teräksisen tasoristikon solmusiirtymät ja sauvojen normaalivoimat. Kuvan mitat metreinä ovat: 

L = (2+n/10), h = (1,5 +m/10), missä m on opiskelijanumerosi viimeinen numero ja n toiseksi viimeinen. 

Sauvojen pinta-alat neliömilleinä ovat: A1 = (8000 + 500 n) ja A2 = (4000 + 200 m). Rakenteen 

kuormituksesksi oletetaan vain kaksi pistevoimaa: F = (20 + m) kN. 

 

 

 

Käytä tehtävän ratkaisuun FEM-valmisohjelmaa, esim. ANSYS. Tarkasta saamasi tulos ratkaisemalla 

käsipelin kaksi vasemmanpuoleisinta sauvavoimaa. ANSYS14 ohjelmassa ei ole enää elementtiä LINK2 

(versiossa 10 on). Käytä sen sijaan kolmiulotteisia sauvaelementtejä, joilta estät kaikki z-suuntaiset 

siirtymät. Kimmokerroin E = 200 GPa. Esitä tulosteena valkoisella taustalla oleva sauvarakenteen 

siirtymäkuvio, jossa on mukana tuet ja pistevoimat sekä listaus normaalivoimista ja tukireaktioista. 
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